
🍂 September - Nový školský rok, nové výzvy a prvé 
spoločné zážitky 
September otvoril brány našej školy novým začiatkom. Po letných prázdninách sa školské 

chodby opäť zaplnili detským smiechom, očakávaniami a radosťou zo stretnutí. Slávnostným 

otvorením školského roka 2025/2026 sme privítali žiakov, pedagógov i rodičov a spoločne 

vykročili do ďalších mesiacov plných učenia, výziev a spoločných chvíľ. 

Prvé dni patrili predovšetkým triednickým aktivitám, počas ktorých sa žiaci oboznámili               

so školským poriadkom, pravidlami bezpečnosti, organizáciou vyučovania a upevňovali vzťahy 

vo svojich triednych kolektívoch. Už od začiatku školského roka bolo naším cieľom vytvárať 

prostredie založené na vzájomnom rešpekte, spolupráci a pocite bezpečia. 

Dôležitou súčasťou úvodu školského roka boli aj didaktické hry na prvom stupni a účelové 

cvičenie na druhom stupni. Teoretické vedomosti si žiaci overili priamo v praxi. Osvojovali si 

zásady ochrany života a zdravia, orientáciu v teréne, pravidlá bezpečného správania i základy 

poskytovania prvej pomoci. Tieto aktivity rozvíjali nielen praktické zručnosti, ale aj 

zodpovednosť a schopnosť správne reagovať v rôznych životných situáciách. 

September sa niesol aj v znamení pohybu. Zapojením sa do celoeurópskej iniciatívy #BeActive, 

ktorá je súčasťou Európskeho týždňa športu, sme podporili aktívny životný štýl našich žiakov. 

Počas pripravených športových a pohybových aktivít si žiaci overili svoju obratnosť, 

spoluprácu i vytrvalosť a zároveň si pripomenuli, že pravidelný pohyb patrí k zdravému životu. 

Prvým veľkým poznávacím podujatím bola exkurzia do Banskej Štiavnice. Návšteva 

historického banského mesta zapísaného v Zozname svetového dedičstva UNESCO ponúkla 

žiakom jedinečnú možnosť spoznať významné kultúrne pamiatky, technické dedičstvo aj 

bohatú históriu Slovenska. Opäť sa potvrdilo, že najcennejšie poznatky vznikajú tam, kde sa 

vyučovanie prepája s vlastnou skúsenosťou. 

Tvorivosť, ekologické myslenie a praktické učenie spojila aktivita Ako vzniká kniha? Žiaci 

4.B objavovali cestu knihy od papiera až po jej finálnu podobu. Sami si vyrobili recyklovaný 

papier, ktorý následne využili pri tvorbe obalov pre vlastné knihy. Projekt prirodzeným 

spôsobom prepojil environmentálnu výchovu s rozvojom tvorivosti a ukázal, že aj obyčajný 

papier môže dostať nový život. 



Nevšedný zážitok pripravili členom včelárskeho krúžku pán Podhányi a pán Hollý spolu                 

s hosťujúcim včelárom. Žiaci nahliadli do fascinujúceho sveta včiel, dozvedeli sa množstvo 

zaujímavostí o ich živote i význame pre prírodu a lepšie pochopili, prečo sú tieto drobné 

opeľovače nenahraditeľnou súčasťou ekosystému. 

September ukázal, že nový školský rok nebude iba o vyučovaní v laviciach. Už počas prvých 

týždňov priniesol množstvo príležitostí na poznávanie, pohyb, tvorivosť i spoločné zážitky a 

vytvoril pevný základ pre všetko, čo nás čakalo v nasledujúcich mesiacoch. 

 

 


